

2025/9/14 上午 01:42:21

慕尼黑中文學校端午郊遊活動

#慕尼黑中文學校端午郊遊活動：薩爾斯堡

慕尼黑中文學校

活動時間：2024-06-08

慕尼黑中文學校郊遊報告

時間：08.06.2024

地點：薩爾斯堡

為了增進師生關係以及對於歐洲文化的了解，本校每年皆會規劃相關郊遊活動，今年的目的地為音樂之都奧地利薩爾斯堡。

約有50位師生與家長在當天早上共同搭乘巴士前往目的地。在約兩小時半車程中，校方準備了有趣的賓果、唱遊等得獎遊戲作為暖身，車上小朋友與大朋友都很熱烈一起互動，賓果聲接連響起。

近中午前，巴士抵達薩爾斯堡老城外，大大小小一起步行走向老城，第一站為著名的主教宮廷博物館。這博物館統稱為「Dom Quartier」，由主教居住的宮殿、畫廊、主教座堂博物館等等幾個場館組成。

我們分成兩個小隊在導覽人員的帶領下，走覽薩爾斯堡主教宮殿（Salzburg Residenz Palace / Residenz zu Salzburg）內部。小朋友們一隊透過儀式重演，宮廷扮裝，建築空間與材料解說，近距離體驗主教的宮廷文化。另一隊大朋友則專注觀賞各式巴洛克樣式的藝術品，一個小時的解說雖無法盡覽主教博館的全部藏品，但足夠讓人情不自禁地讚嘆不已。

中午有個悠閒的用餐時段，當天天氣出奇溫暖，我們忍不住湧向路邊的冰淇淋店大快朵頤。

下午三點之後我們再度驅車前往下一個景點：在老城外的紅牛二號工廠。這是一座展示紅牛公司收藏的當代建物。其中除了有讓賽車迷大開眼界的各式賽車與小型飛機藏品外，其獨具特色的圓體玻璃帷幕的建築風格也是一大看點。啟程返回慕尼黑之前，大家在其中的下午茶餐廳坐下，輕鬆地吃吃聊聊，為緊湊的一日郊遊劃下完美的句點。



主教宮廷博物館導覽介紹



到達薩爾斯堡老城前



50位師生與家長在當天早上共同搭乘巴士